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Αποφάσεις έκτακτης Γενικής  Συνέλευσης 13/10/2013 

 

Στην Πάτρα, σήμερα 13/10/2013, πραγματοποιήθηκε έκτακτη Γενική Συνέλευση των μελών.  

Αποφασίστηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ τα παρακάτω: 

 

 Κλείσιμο των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και συμμετοχή στη συγκέντρωση έξω από το 

Υπουργείο Υγείας, στις 18/10/2013. 

 Δικαστική διεκδίκηση οφειλομένου 10% από το 2012 & 2013 έντοκα. 

 Δικαστική διεκδίκηση τόκων υπερημερίας για την υπέρβαση των 60 ημερών στις πληρωμές, για το 

2013. 

 Κατάθεση  ασφαλιστικών μέτρων ώστε να μην αποδώσει κανείς φυσικοθεραπευτής «επιστροφή» 

μέχρι την γνωμοδότηση του ΣΤΕ για την νομιμότητα των rebate & claw back. 

 Αναστολή εκτέλεσης παραπεμπτικών ΕΟΠΥΥ από Δευτέρα 14/10/2013 επ’ αόριστον. Οι 

συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ εργαστηριούχοι φυσικοθεραπευτές και φυσικοθεραπευτές κατ’ 

οίκον, θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στους ασφαλισμένους οι οποίοι έχουν ξεκινήσει τις 

θεραπείες τους ή έχουν ήδη ραντεβού για τη Δευτέρα 14/10/2013. (σημείωση: τα παραπεμπτικά 

αναγγέλλονται στο e-dapy εντός 24ώρου από την εκτέλεση τους, όπως ισχύει από 23/09/2013. 

Επομένως, στο e-dapy θα καταχωρηθούν μόνο αυτά που έχουν ημερομηνία εκτέλεσης έως 

30/10/2013).   

 Σε επόμενη Γ.Σ. θα εκτιμηθεί - με βάση τις εξελίξεις και τα δεδομένα, που θα προκύψουν, από τον 

νέο ΕΚΠΥ, το σχέδιο νόμου για την ΠΦΥ, τις ελεγκτικές εταιρείες κλπ. - η προοπτική της ομαδικής 

διακοπής της σύμβασης των μελών με τον ΕΟΠΥΥ.  

Η Δ.Ε. του Π.Τ. Αχαΐας & Ηλείας θεωρεί αυτονόητη τη διεκδίκηση από το ΚΔΣ της απόδοσης της 

δαπάνης για φυσικοθεραπεία, απευθείας στον ασθενή, μέσω της ΑΠΥ του φυσικοθεραπευτή. Θεωρεί 

δεδομένη την υιοθέτηση, από το ΚΔΣ, των αποφάσεων των Περιφερειακών Συνελεύσεων και της Γενικής 

Συνέλευσης των Αντιπροσώπων. 

Συνάδελφοι, το ποτάμι δε γυρίζει πίσω.  

Η ανάθεση της πρωτοβάθμιας περίθαλψης στα πολυκαταστήματα της υγείας, ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ. 

Οι ΑΠΕΙΛΕΣ του Υπουργού Υγείας για αποπομπή των παρόχων, που θα κάνουν επίσχεση-

αναστολή υπηρεσιών προς τον αφερέγγυο ΕΟΠΥΥ και το ληστρικό μνημονιακό Κράτος, ΔΕΝ ΜΑΣ 

ΤΡΟΜΑΖΟΥΝ. 

Κάθε ένας Φυσικοθεραπευτής ξεχωριστά και ΟΛΟΙ μαζί ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ 

ΥΠΕΡΤΑΤΟ ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ. 

 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ.  

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 

 

 

Η Πρόεδρος                                               Ο Γ. Γραμματέας 

 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΜΑΛΙΑ   ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 


